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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmerT: Jlornctunka

ConepxxaHue

Moaynb 1. MNnaHnpoBaHWe 1 opraHn3aumsa N1orMCTUYECKOro npouecca B opraHm3aumax (B nogpasaeneHmsax)
pPa3InyHbIX chep AeaTeNbHOCTH

Moaynb 2: YnpaBneHue NorncTnyecknMm npoLeccaMmm B 3aKyrnkax, MpoM3BOoACTBE N pacrnpenesieHnn

Moaynb 3: OnTuMm3laumns pecypcoB opraHusaumn (noapasaeneHuns), CBA3aHHbIX C yNpaB/eHNEM MaTepuasibHbIMU U
HeMaTepuanbHbIMU NOTOKaAMMU.

Moaynb 4: OueHka apHeKTUBHOCTN pPaboTbl IOFMCTUYECKNX CUCTEM N KOHTPOJIb JIOFNCTUHECKMX OnepaLun.

Ha ocHoBaHMW faHHbIX Tabanubl:

- pPacKpomTe OCHOBHbIe 3Tamnbl BbiIbOpa NMOCTaBLMKOB

- onpenennTb CpeAHEeB3BELUEeHHbIA TeMM PoCTa LEeHHbl Mo ABYM MOCTaBLLUKaM;

- NPUHATL peLleHmne 0 3aKI4YeHNn Jorosopa C OA4HUM U3 NOCTABLLUWUKOB MO KPUTEPUIO LieHbl MOCTaBKW.

- coenanTe BbIBOA;

- Ha OCHOBAHMWW MOJIYYEeHHbIX pe3ynbTaToB Heo6X0AMMO COCTaBUTb AOrOBOP - MOCTABKU C OAHUM U3 NOCTaBLLUKOB.
3anonHunTb gorosop (dorosop Ne56 o1 01.09.2022 r.) Ha NoCTaBKy NPOAYKTOB MO CAeAYIOWNUM OAaHHbIM:
MokynaTenb PecTopaH «Pan», r. MockBa, yn. KabenbHas 2-1, a4. 2. (aupekTtop MBaHoB A.B.)

MocTaBLWMKOM B flaHHOM c/lyyae byaeT SABASATbLCA NpeanpusaTue, KoTopoe Hambosiee NOAXOAUT MO LileHe NOCTaBKN
NCXO0AS M3 MONYYEHHbIX pe3ysibTaToB 3a4a4yn. ACCOPTUMEHT NOCTaBAgeMOon NPOAYKLMN: MACa0 pacTUTeNbHOe U
Macno cameovHoe. O6bembl MOCTaBKM U LleHy ToBapa 6epeM 13 ycsoBms 3agadm no 2 KkBapTasy.

MNMocTaBKa ByaeT oCyLLeCcTBAATLCSA CMlaMu 1 CpeACcTBaMn NOCTaBLUMKa MO yKa3aHHOMY agpecy. Ha npuHsaTue
TOBapa, N pacCMOTPEHUE CrNOPHbIX CUTyaunm faértca oT 140 3-xaHen.

LLTpadHble caHKumn 1 neHn byayT cocTaBnsaTb 35% OT cToMMOCTK ToBapa. Cpok AencTeua gorosopa 1 roj ¢
MOMEHTa ero nognucaHus.

PekBM3nTbI CTOPOH N OTAE/IbHblE HeAoCTaloWwme AaHHble obyvatoLmecs 3anonHAT CaMOCTOATENbHO.

Tunosyto chopMy A0roBopa-nocTaBkmM obyyvaoLWmMNCa HaxoauT, NCNOAb3YS pecypchl ceTn MHTepHeT
(pekomeHayeTCa MCNoJsib30BaTbh NHAOPMALMOHHO-CMPAaBOYHble CUCTEMbl KOHCYIbTAHT MJoC 1 FapaHT).

PelieHwue:

1. OcHOBHble 3Tanbl BbibOpa MNOCTaBLIMKOB.

1.1.0ueHKa npenJjloXKeHnn nocTaBLNKOB.

AHanunsnpyem npeanoxeHnsa ot OO0 «Actopusa» n OO0 «Bepeck» Mo ABYM KPUTEPUAM: LleHe 3a eAuHMLY ToBapa
n 06beMy NOCTaBKW.

1.2. AHanNM3 LLEHOBON AUHAMUKWN.

PaccmaTpuBaeM n3MeHeHune LeH Y Kax4oro nocTasLLMKa No KkBapTasaMm, 4Tobbl MOHATL TEHAEHUNMN POCTa LeH.
1.3. CpaBHeHMe yCN0BMN NOCTaBKN.

BktovyaeT aHann3 ycioBMiA 4OCTaBKN, CPOKOB Y BO3MOXKHbIX LUTPAHbIX CaHKLNNA.

1.4. Bbibop nocTaBLUMKaA:

Ha ocHoOBe nosly4eHHbIX AaHHbIX U KpuTepues Bbibopa (B [aHHOM ciy4vae - LeHa NoCTaBKKU) MPUHUMAETCA peLleHune
o Bbibope nocTaBLlMKa.

2. CpegHeB3BeLUEHHbI TEMIM POCTa LEH.

[na onpeneneHns cpeHeB3BELUIEHHOro TeMmna pocTa LieH No ABYM NOCTaBLMKaM, CHavafna Bbl4MCAMM TeMM pocTa
LleH ONa KaXKA0ro ToBapa OT KaXkKAoro rnocTaBLMKa OT NepBoro K BTOPOMY KBapTasy, a 3aTeM onpenenmm
CpefHeB3BELLUEHHbIA TeMMN, y4nTbiBas 06beMbl NOCTaBOK.

PacyeT Temna pocTa ueH

000 "AcTtopusa" - Macno pactTutenbHoe

LleHa 1 kBapTan: 60 py6.

LleHa 2 kBapTan: 80 py6.

Temn pocTa: (80—60)/60%100%=33,33%

000 "AcTtopusa" - Macno cimMBoYHoe
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Llena 1 kBapTan: 60 py6.

LleHa 2 kBapTan: 70 py6.

Temn pocTa: (70—60)/60%100%=16,67%

00O "Bepeck" - Macno pacTuTesibHoe

LleHa 1 kBapTan: 70 py6.

LleHa 2 kBapTan: 90 py6.

Temn pocTa: (90—70)/70%100%=28,57%

00O "Bepeck" - Macsio CMBOYHOE

Llena 1 kBapTan: 50 py6.

LleHa 2 kBapTan: 95 py6.

Temn pocTa: (95-50)/50%100%=90,00%

[na BblMMCNEHNA CpefHeB3BELLEHHOr0 TeMMNa pPocTa y4uTbiBaeM 06beM NOCTABOK M TEMM POCTa LEH:
Ob6beMbl MOCTAaBOK 1 TEMMN POCTa A1 KaK40ro ToOBapa y>Ke yKasaHbl.

CpefHeB3BelleHHbI TeMn pocTa = (YTeMn pocTa*obbem noctaBkn)/obbem NOCTaBKK A1 KaX40ro NocTaBLMKa
OTAeNbHO.

000 "AcTopusa":

B3BelleHHbI TeMN pocTa A Macnaa pactutenbHoro: 33,33%%520

B3BelweHHbIN TeMN poCTa A48 Macnaa CmBoYHoro: 16,67%*x400

O6wumin obbem noctaBok B 1 kBapTan: 520+400=920

00O "Bepeck":

B3BelleHHbI TeMN pocTa A1 Macsa pactutesbHoro: 28,57%% 1100

B3BelleHHbI TeMN pocTa s Macnaa cansoyHoro: 90,00% %500

O6wunih o6bem noctaBok B 1 kBapTan: 1100+500=1600

Cnepyowmin Lwiar - BbIYUCANTb CPeAHEB3BELLEHHbIE 3HAaYEHNS 019 Ka)XKA0ro nocTaBLUmKa.

00O "Actopua": (33,33%+520+16,67+400)/920=26,09%

000 «Bepeck»: (28,57%+1100+4+90%+500)/1600=47,77%

NTak, cpefHEB3BeLLIEHHbIN TeMn pocTa ueH gna 000 "Actopusa" coctaBnseT 26,09%, a gna OO0 "Bepeck" -
47,77%. 2TO 03HaYaeT, 4To UeHbl Ha ToBapbl OO0 "Bepeck"

3Ta yacTb paboTbl BbIJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensix. Ecan Bbl XoTUTE MoayuYnTb paboTy MoJIHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/443067
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